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До 

Иван димитров

председател на Общински съвет - Разлог

Предложение
От  инж. красимир герчев
кмет на община Разлог
Относно: Общинска Програма за енергийна ефективност на Община Разлог за период 2025- 2030 г.
УважаемИ госпоДИН председател,
Уважаеми госпожи и господа общински съветници, 


Общинската Програма за енергийна ефективност на община Разлог за период 2025- 2030 г. е разработена на основание чл. 12, ал. 2 от Закона за енергийната ефективност (ЗЕЕ) и в съответствие с Националния план за действие по енергийна ефективност. Тя е подчинена на Интегриран план в областта на енергетиката и климата на Република България 2021- 2030 г. 
Държавната политика в областта на енергетиката се изпълнява от всички държавни и местни органи, като за тази цел държавните и местните органи разработват и приемат програми по енергийна ефективност , съответстващи на целите заложени в актове по чл. 5, ал. 3, т 1-4 от ЗЕЕ, а именно: 

1. национални планове за действие по енергийна ефективност;
2. национален план за сгради с близко до нулево потребление на енергия;
3. национален план за подобряване на енергийните характеристики на отопляваните

и/или охлаждани сгради – държавна собственост, използвани от държавната

администрация;
4. национална дългосрочна програма за насърчаване на инвестиции за изпълнение на

мерки за подобряване на енергийните характеристики на сградите от обществения и

частния национален жилищен и търговски сграден фонд;
Програмите се разработват при отчитане на стратегическите цели и приоритети на регионалните планове за развитие на съответните райони по чл. 4, ал. 3 от Закона за регионалното развитие и перспективите им за устойчиво икономическо развитие.
Понятието „енергийна ефективност“ представлява съотношението между изходното количество производителност, услуга, стока или енергия и вложеното количество енергия или най-общо казано енергийната ефективност е степента на използване и икономия на енергийните ресурси. Като цяло енергийната ефективност е извличането на максимална полза от всяка единица енергия чрез използването на модерни технологии, промяна в навиците за задоволяването на ежедневните нужди. Ефективното използване на енергията означава да се покрият същите нужди, като се поддържа същото ниво на комфорт и безопасност, а се използват ефективно енергийните ресурси, което означава пряко спестяване на ресурси и пари.
Общинската програма за ЕЕ цели да се намали нивото на енергопотреблението в обектите общинска собственост (сгради, инсталации, улично осветление и др.), като по този начин се даде пример на населението и бизнеса за генериране на икономия на енергия в бита и индустрията.
През последните 10 години са въведените в експлоатация 19 броя публични сгради, като за периода 2021-2024 години те са 3 на брой, отговарящи на определението за сгради с минимум Клас В на енергопотребление. Основна част от финансирането е привлечено чрез целеви програми. B общи линии през последните 10 години са внедрени базови енергоспестяващи мерки в близо 23% от всички сгради, собственост на община Разлог.
По Националната програма за енергийна ефективност на многофамилни жилищни сгради (НПЕЕМЖС) и Оперативна програма „Региони в растеж“ 2014-2020 г. в община Разлог са обновени 16 бр. многофамилни жилищни сгради, а през периода 2021- 2022 г. са обновени още три броя многофамилни жилищни сгради.
ПРИОРИТЕТИ: 
П1: Намаляване на разходите за енергия, чрез подобряване на енергийното управление на територията на община Разлог и внедряване на енергоспестяващи технологии и мерки в обществения, частния и бизнес сектор.

П2: Балансирано оползотворяване на местния потенциал от възобновяеми енергийни източници и намаляване на вредните емисии в атмосферата, чрез използване на методите на енергийната ефективност.

П3: Създаване на единна информационна система за енергопотреблението на общинските обекти и повишаване на местния капацитет и информираност на гражданите за икономия на енергия, наблюдение и контрол на енергийната ефективност.
СПЕЦИФИЧНИ ЦЕЛИ:

1.
Повишаване на енергийната ефективност в обществения сектор

2.
Повишаване на енергийната ефективност в жилищния сектор

3.
Повишаване на информираността на заинтересованите страни и подобряване на местната политика в областта на енергийната ефективност. Повишаване капацитета на местната власт в областта на ЕЕ и информираността на гражданите и бизнеса.
Предвидените в програмата мерки по ЕЕ имат за цел превръщане на политиката по ЕЕ в приоритет на територията на община Разлог, като по този начин се повиши икономическия растеж и жизнения стандарт на населението на общината и се подпомогне опазването на околната среда.

Програмата е структурирана съобразно Указанията на Агенцията за устойчиво енергийно развитие (АУЕР) за разработване на планове/програми за ЕЕ.
В тази връзка и на основание чл. 12, ал. 2 от Закона за енергийната ефективност (ЗЕЕ), чл.21, ал.1, т.23, предложение I и ал.2 от ЗМСМА и в съответствие с Националния план за действие по енергийна ефективност, предлагам Общински съвет град Разлог да вземе следното:

РЕШЕНИЕ:
1. Одобрява Общинска програма за енергийна ефективност за периода 2025- 2030 г., като целта е постигане на устойчив модел за потребление на енергия, чрез въвеждане на мерки за енергийна ефективност в Община Разлог и пълноценно ползване на местните ресурси. 
МОТИВИ:
Настоящото решение е прието на основание чл. 12, ал. 2 от Закона за енергийната ефективност (ЗЕЕ), чл.21, ал.1, т.23, предложение I и ал.2 от ЗМСМА и в съответствие с Националния план за действие по енергийна ефективност. Одобряването на Общинска Програма за Енергийна ефективност създава единна информационна система за енергопотреблението на общинските обекти и повишаване на местния капацитет и информираност на гражданите за икономия на енергия, наблюдение и контрол на енергийната ефективност.
Приложение: Програма за Енергийна ефективност на Община Разлог за 2025-2030 
С Уважение,

инж. красимир герчев
кмет на община Разлог

Съгласувал:
Славчо Фарфаров- Зам. Кмет на Устройство на територията,

 строителство и регионалното развитие
Съгласувал: 
    Елена Тумбева- Гл. юристконсулт 
Изготвил: 

Преслава Факова

Специалист „Обществени поръчки“

